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MEASUREMENTS

Mi okozza a nemesopal kuldnleges szinét?

A nemesopal amorf, azaz nem szabalyos kristalyos szerkezet(i dragakd. Osszetételét tekintve viztartaimu
szilicium-dioxid (SiO2-nHz20). Keletkezésénél, a kovasav-zselé megszilarduldsakor, sziliciumdioxid-golyécskak
alakulnak ki. Ezeknek szabalyos elrendezédésekor, fényinterferencia révén, jon létre a nemesopal kilénleges
szinjatszésa, a belllrél fényld, csillogo jelleg, a szivarvany szineiben vald ragyogas (ezt nevezik irizacidnak, vagy
opalizacionak). A sziliciumdioxid-golyocskak szabalytalan elrendezddése esetében az opal nem irizal (ez, a nem
dragakdvek kozé sorolt, un. kdzdénséges opal).

A sziliciumdioxid-golyok atmérdgje:
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A szabalyos elrendezésti sziliciumdioxid-golyécskak mérete
Jellegzetesen 150-440 nm tartomanyba esik. Az ilyen esetben létrejévé
fényinterferenciaszin a gémbdcskék atmérdjétdl fiigg.

,Virgin Rainbow” névre elkeresztelt opal, amely a vildagon eddig talalt opalok kéziil a
legszebb, legértékesebb. Becslések szerint tobb mint egymillié ausztral dollart ér
(South Australian Museum, Adelaide).



